

# POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

**Autor práce:** Ondřej Vykoukal  
**Vedoucí práce:** PhDr. Marie Zvoničková  
**Název práce:** Role sanitáře při poskytování ošetrovatelské péče na oddělení následné intenzivní péče  
**Autor posudku:** PhDr. Marie Zvoničková, 3.LF UK, Marie.Zvonickova@lf3.cuni.cz  
*vedoucí práce*

**V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce**

**Body**

0-4

**1 Aktuálnost problematiky, originalita práce**

3

Autor se ve své bakalářské práci zabýval problematikou role sanitáře v ošetrovatelském týmu, zejména z hlediska jeho zapojení do poskytování přímé ošetrovatelské péče. Využil vlastní zkušenosti a práci zpracoval na oddělení, kde pracuje. Práce navazuje na několik bakalářských prací, které byly na toto téma zpracované na 3. LF UK.

**2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů**

4

Autor při zpracování teoretických východisek pracoval systematicky a opravdu se snažil tématu porozumět. V teoretické části se zabýval především metodologií sběru dat (autoetnografií) a stručně i získáváním odborné způsobilosti k výkonu povolání sanitář. Tato část je zpracovaná solidně, text se opírá zejména o anglicky psané zdroje a bude jistě inspirativní i pro další zájemce o využití této metodologie.

**3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu**

4

Autor pracoval samostatně. Získal souhlas vedení nemocnice i oddělení, zpracoval pilotně záznam několika směn, provedl úpravy v plánu sběru dat. Popsal pěkně vlastní situaci i situaci na oddělení – důležitá východiska pro porozumění celé práci. Při čtení analytické části je zřejmé, jak moc jsou sanitáři zapojení do poskytování přímé péče a jak rozsáhlé znalosti a dovednosti potřebují ke své práci. Byla bych ráda, kdyby výsledky práce byly publikované.

**4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy**

3

Velmi dobrá jazyková a stylistická úroveň. Graficky – tisk by měl být pouze na jedné straně. Publikační norma dodržena. Kontrola Turnitinem ukázala 5 % shodu – v oblasti formálních požadavků na práci a seznamu literatury, kontrola na plagiátorství v theses ukázala pouze 8 % shodu.

Body  
celkem

14

Poznámky,  
doplňky  
posuzovatele:

Otázky k  
obhajobě:

Pokud byste měl připravit adaptační proces pro sanitáře na Vašem oddělení,  
co by obsahoval?

Hodnocení celkem: **Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.**

Návrh klasifikace práce: **výborně**

Datum:

21.6.2021

Podpis:

Marie Zvoníčková

Doporučená klasifikace celkového hodnocení <i>BODY</i>	<i>KLASIFIKACE</i>	<i>Poznámka</i>
13 a více	Výborně	Minimálně dva body v každé položce
9 až 12	Velmi dobře	Minimálně jeden bod v každé položce
6 až 8	Dobře	Maximálně možná jedna "nulová" položka
5 a méně	Nevyhověl	Více jak jedna "nulová" položka